

**ODGOVORI NA PITANJA**  
vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga  
***UP.02.1.1.16 „Zaželi-Program zapošljavanja žena – faza III“***

*Pitanja pristigla na [esf.pozivi@mrosp.hr](mailto:esf.pozivi@mrosp.hr) od 12.05. do 16.05.2022.*

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja, projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane potencijalnih prijavitelja.

RB.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Na stranicama Europskog socijalnog fonda objavljen je trajni poziv za dostavu projektnih prijedloga Zaželi - program zapošljavanja žena – faza III UP.02.1.1.16. Na linku Natječaji - Europski socijalni fond (<a href="http://esf.hr">esf.hr</a>) navedeno je da će se projektni prijedlozi moći zaprimati od 25. svibnja 2022. godine od 9:00 sati dok je na sljedećem linku gdje se podnosi obrazac A Dobrodošli (<a href="http://mrrfeu.hr">mrrfeu.hr</a>) kao datum početka podnošenja naveden 11. svibnja 2022. godine.</p> <p>Molimo pojašnjenje koji datum početka podnošenja je ispravan.</p>	<p>Točkom 5.1 Uputa za prijavitelje (UzP) definiran je datum i vrijeme od kojeg je moguće podnositi projektne prijedloge poštanskom pošiljkom, to jest od 25. svibnja 2022. godine od 9:00 sati. Isto znači da se od tog datuma i vremena može poštanskom pošiljkom podnijeti potpuni projektni prijedlog.</p> <p>Prijavni obrazac A potrebno je popuniti i izvesti iz MIS sustava, te zajedno sa ostalim dokumentima koji čine potpuni projektni prijedlog poslati poštanskom pošiljkom.</p> <p>Prijavni obrazac A dostupan je za izvoz iz MIS sustava od vremena objave predmetnog Poziva.</p> <p>Dodatno napominjemo kako će u skladu s točkom 5.1 UzP-a projektni prijedlog predan prije roka od kada je moguće podnositi projektne prijedloge (25. svibnja 2022. godine od 9:00 sati) biti isključen iz daljnjeg postupka dodjele.</p>
2.	<p>Da li možemo Prijavni obrazac A koji je dostupan na MIS-u izvesti prije dana podnošenja tj. prije 25. svibnja 2022. god.</p>	<p>Prijavni obrazac A moguće je izvesti iz ESIF MIS sustava prije navedenoga vremena. Definirano vrijeme predaje projektnog prijedloga, sa svim popisanim priložima i obrascima, podrazumijeva predaju u poštanskom uredu, kako je definirano točkom</p>

		5.1. UzP-a, dakle od 25. svibnja 2022., od 9 sati.
3.	<p>Da li se na natječaj mogu prijaviti prijavitelji koji još uvijek provode Zaželi - program zapošljavanja faza I</p> <p>Molim vas objašnjenje 6.1. Administrativna provjera, 16) Datum i vrijeme prijavnog obrasca A izvezenog iz ESIF MIS sustava su raniji od datuma i vremena predaje projektnog prijedloga zabilježenog na paketu/omotnici od strane davatelja poštanske usluge. Da li navedeno znači da se prijavni obrazac A može izvesti iz ESIF MIS sustava prije vremena i datuma slanja projektnog prijedloga 25.05.2022. u 09:00 sati?</p>	<p>Prijavitelji u fazi III tj. ovom Pozivu mogu biti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili neprofitne organizacije koje u Statutu ili drugom temeljnom aktu imaju predviđeno djelovanje vezano uz obavljanje socijalne djelatnosti, ako ispunjavaju uvjete propisane u UzP, točka 2.2. (kapaciteti koje se moraju ispuniti na razini projektnog partnerstva opisani su u točki 2.2.4.). UzP-om nije propisano kako se na predmetni Poziv ne smiju prijaviti Korisnici koji imaju u provedbi ugovore iz prijašnjih faza Zaželi Poziva („Zaželi-program zapošljavanje žena“ UP.02.1.1.05 ili „Zaželi-program zapošljavanje žena – faza II“ UP.02.1.1.13).</p> <p>Međutim, napominjemo kako provedba projektnih aktivnosti ne smije dovesti do duplog financiranja, odnosno nije moguće zapošljivati u isto vrijeme iste pripadnice ciljane skupine niti pružati uslugu potpore i podrške za iste krajnje korisnike po više ugovorenih projekata.</p> <p>Također, važno je napomenuti kako nije prihvatljivo sudjelovanje krajnjih korisnika Poziva koji istovjetne usluge iz ovoga poziva kao i usluge primanja osobne asistencije primaju iz drugih javnih izvora, što ukazuje na potrebu sudjelovanja novih krajnjih korisnika kroz projektni prijedlog na ovaj Poziv, kao i mogućnost zadovoljavanja administrativnih i operativnih kapaciteta sukladno točki 2.2.4. UzP-a.</p> <p>Prijavni obrazac A moguće je izvesti iz ESIF MIS sustava prije vremena određenog kao početka zaprimanja projektnih prijedloga tj. 25. svibnja 2022., od 9 sati. Definirano vrijeme predaje projektnog prijedloga, sa svim popisanim priložima i obrascima, podrazumijeva predaju u poštanskom uredu, kako je definirano točkom 5.1. UzP-a, dakle od 25. svibnja 2022., od 9 sati. Ono što se ovim pitanjem provjerava jest da je datum izvoza Prijavnog obrasca A raniji od datuma zabilježenog na omotnici koja sadržava cjelokupni projektni prijedlog.</p>

<p>4.</p>	<p>Ovim putem Vam se javljamo vezano za otvoreni trajni poziv „Zaželi-program zapošljavanja žena-faza III _ UP.02.1.1.16“. Zanima nas da li Općina koja još uvijek ima važeći Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava kroz „Zaželi- program zapošljavanja žena – faza II“ i kojem rok istječe u listopadu 2022. godine, da li prema ovom novom pozivu možemo podnijeti novi projektni prijedlog te dali smo prihvatljivi prijavitelji ili smo prihvatljivi samo kao partneri?</p>	
<p>5.</p>	<p>Da li se na navedeni Poziv može prijaviti prihvatljivi prijavitelj koji trenutno u provedbi ima projekt iz Poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“ (UP.02.1.1.13), te pod kojim uvjetima? Obzirom da se na Zaželi – faza II moglo prijaviti 120 dana prije isteka provedbe Zaželi – faza I, a u Pozivu UP.02.1.1.16 nisu navedeni uvjeti za Korisnike čiji su projekti trenutno u provedbi, molimo pojašnjenje.</p>	
<p>6.</p>	<p>Projekt Zaželi faza II traje nam do 11.07.2022. Možemo li odmah prijaviti projekt ili moramo čekati istek projekta u drugoj fazi.</p>	
<p>7.</p>	<p>Vezano za navedeni poziv u Predmetu zanima me slijedeće, ukoliko smo trenutno u fazi II. istoga poziva, koji traje do 25.11. 2022. godine, jeli imamo pravo poslati prijavu za fazu III. ?</p>	
<p>8.</p>	<p>Naime, projekt xy traje od 22. veljače 2021. godine do 22. kolovoza 2022. godine. Unutar projekta 20 žena je zaposleno na određeno vrijeme od 12 mjeseci to jest od 01. travnja 2021. do 31. ožujka 2022. godine. Administrativni dio projekta se nastavlja do 22. kolovoza 2022. godine.</p> <p>Dakle, formalno u ovom trenutku faza II još uvijek traje, žene su nezaposlene, a krajnji korisnici su bez skrbi.</p> <p>U tom kontekstu molim odgovor na slijedeća pitanja:</p> <p>1. Može li Općina xy prijaviti fazu III projekta dok administrativni dio faze II faze još uvijek traje?</p>	<p>Prijavitelji u fazi III tj. ovom Pozivu mogu biti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili neprofitne organizacije koje u Statutu ili drugom temeljnom aktu imaju predviđeno djelovanje vezano uz obavljanje socijalne djelatnosti, ako ispunjavaju uvjete propisane u UzP, točka 2.2. (kapaciteti koje se moraju ispuniti na razini projektnog partnerstva opisani su u točki 2.2.4.). UzP-om nije propisano kako se na predmetni Poziv ne smiju prijaviti Korisnici koji imaju u provedbi ugovore iz prijašnjih faza Zaželi Poziva („Zaželi-program zapošljavanje žena“ UP.02.1.1.05 ili „Zaželi-program zapošljavanje žena – faza II“ UP.02.1.1.13). Međutim, napominjemo kako provedba projektnih aktivnosti ne smije dovesti do duplog financiranja, odnosno nije moguće</p>

	<p>2. U slučaju da može, zanima nas hoće li Općina xy moći podnijeti prijavu na očekivanu IV. fazu projekta (koja bi vjerojatno trajala znatno duže od III. faze) u slučaju da javni poziv za istu bude objavljen prije završetka III. faze projekta?</p>	<p>zapošljavati u isto vrijeme iste pripadnice ciljane skupine niti pružati uslugu potpore i podrške za iste krajnje korisnike po više ugovorenih projekata.</p> <p>Također, važno je napomenuti kako nije prihvatljivo sudjelovanje krajnjih korisnika Poziva koji istovjetne usluge iz ovoga poziva kao i usluge primanja osobne asistencije primaju iz drugih javnih izvora, što ukazuje na potrebu sudjelovanja novih krajnjih korisnika kroz projektni prijedlog na ovaj Poziv, kao i mogućnost zadovoljavanja administrativnih i operativnih kapaciteta sukladno točki 2.2.4. UzP-a.</p>
9.	<p>Zanima me može li se prijaviti na natječaj Zaželi faza III prijavitelj koji do 17. kolovoza provodi Zaželi faza I, a žene pripadnice ciljane skupine završavaju sa radnim odnosom.</p>	
10.	<p>Provodimo projekt Zaželi iz faze II do kraja 2022. godine. Možemo li se prijaviti i na III. fazu projekta ili za nas vrijedi da se na ovaj Poziv mogu prijaviti prijavitelji čiji projekt mora biti završen najkasnije s danom predaje faze III?</p>	
11.	<p>Uputama za prijavitelje stoji da „Prijavitelji na Poziv na dostavu projektnih prijedloga ne smiju prijaviti aktivnosti projekta za čiju su provedbu već dobili sredstva iz drugih izvora niti aktivnosti smiju biti dvostruko financirane.“, da li to znači da grad/općina čiji projekt Zaželi Faza II traje npr. do 24.11.2022. (djelatnice rade do 30.06.2022.) ne može aplicirati na Poziv?</p>	
12.	<p>Zanima nas koliko se dana prije isteka provedbe projekta xy, UP.02.1.1.13.xy odobrenog u sklopu poziva Zaželi-program zapošljavanja žena-faza II možemo prijaviti na Zaželi-program zapošljavanja – faza III.</p> <p>Budući da prijave počinju 25.05.2022. godine u 09:00, a nama projekt završava 22.06.2022. godine, da li možemo projektni prijedlog poslati 25.05.2022. godine?</p>	
13.	<p>Da li je prihvatljiv prijavitelj JLS koji trenutno provodi projekt Zaželi iz faze II, a koji još nije završen, nit će biti u trenutku podnošenja projektnog prijedloga?</p>	

14.	Obzirom da se radi o prijelaznom razdoblju, da li se broj žena koje se planira zaposliti može povećati ili mora biti isti kao u fazi II?	
15.	Kao Korisnik bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda potpisali smo Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz ESF -a u financijskom razdoblju 2014. – 2020. ( ZAŽELI – PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA II ). Predmetni Ugovor smo potpisali 18.06. 2021. godine. Žene prestaju s radom 31.08.2022., a ugovor prestaje 18.12.2022 g. Da li ispunjavamo uvjete za prijavu na fazu III.?	
16.	Da li je moguće prijaviti projekt koji se nastavlja na fazu II (isti prijavitelj i partneri) ako je projekt iz faze II pri kraju provedbe? Točnije, provedbeno razdoblje projekta iz faze II sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava završava 5. srpnja 2022.  Nadalje, da li je moguće prijaviti i za zapošljavanje žena računati na žene (i krajnje korisnike) koje su obuhvaćene projektom faze II koji je trenutno još uvijek u provedbi, a žene su završile s radom kod krajnjih korisnika 30. travnja 2022. godine?  Također nas zanima da li je 8.000,00 kuna fiksna	Prijavitelji u fazi III tj. ovom Pozivu mogu biti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili neprofitne organizacije koje u Statutu ili drugom temeljnom aktu imaju predviđeno djelovanje vezano uz obavljanje socijalne djelatnosti, ako ispunjavaju uvjete propisane u UzP, točka 2.2. (kapaciteti koje se moraju ispuniti na razini projektnog partnerstva opisani su u točki 2.2.4.). UzP nije propisano kako se na predmetni Poziv ne smiju prijaviti Korisnici koji imaju u provedbi ugovore iz prijašnjih faza Zaželi Poziva („Zaželi-program zapošljavanje žena“ UP.02.1.1.05 ili „Zaželi-program zapošljavanje žena – faza II“ UP.02.1.1.13). Međutim, napominjemo kako provedba projektnih aktivnosti ne smije dovesti do duplog financiranja, odnosno nije moguće zapošljivati u isto vrijeme iste pripadnice ciljane skupine niti pružati uslugu potpore i podrške za iste krajnje korisnike po više ugovorenih projekata. Također, važno je napomenuti kako nije prihvatljivo sudjelovanje krajnjih korisnika Poziva koji istovjetne usluge iz ovoga poziva kao i usluge primanja osobne asistencije primaju iz drugih javnih izvora, što ukazuje na potrebu sudjelovanja novih krajnjih korisnika kroz projektni prijedlog na ovaj Poziv, kao i mogućnost zadovoljavanja administrativnih i operativnih kapaciteta sukladno točki 2.2.4. UzP.  Iznos od 8.000 kn je projicirani iznos koji je potrebno koristiti za planiranje proračuna u

	Iznos po jedinici na temelju kojeg planiramo proračun u elementu 1?	rubrici „Iznos po jedinici“, a koji je definiran s obzirom na činjenicu da je moguće da će se projekti provoditi u dvije kalendarske godine. Plaćanja će se vršiti prema utvrđenim iznosima standardne veličine jediničnih troškova (za 2022. godinu 7.569,10 HRK odnosno 6.870,24 kn).
17.	Je li poziv odnosi na udruge/organizacije koje su prethodno provodile projekt ili su mogući i novi prijavitelji točnije oni koji program ranije nisu imali?	Prijavitelji u fazi III mogu biti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili neprofitne organizacije koje u Statutu ili drugom temeljnom aktu imaju predviđeno djelovanje vezano uz obavljanje socijalne djelatnosti, ako ispunjavaju uvjete propisane u UzP-u točka 2.2. UzP-om ne postoji propisan uvjet prethodnog sudjelovanja u prethodnim Pozivima, međutim u točki 2.2.4. su propisani kapaciteti koje se moraju ispuniti na razini projektnog partnerstva, a koji podrazumijevaju prethodno iskustvo prijavitelja ili partnera u provedbi projekta, neovisno o izvoru financiranja istih.
18.	Pitanje 1. Koji je dozvoljeni iznos kućanskog paketa po korisniku?  Pitanje 2. Troškovi osoblja za upravljanje i administraciju da li osobe moraju biti zaposlene kroz projekt na puno radno vrijeme ili se može uzeti agencija koja bi vodila projekt?	Pozivom nije propisano ograničenje iznosa kućanskog paketa po korisniku, međutim iznos standardne veličine mora obuhvaćati i troškove plaće pripadnica ciljne skupine u iznosu minimalne plaće sukladno važećoj Uredbi Vlade RH o visini minimalne plaće za tekuću godinu (trošak bruto 2 plaće).  U vrijednost jediničnih troškova uključeni su i ne mogu se zasebno planirati ili potraživati sljedeći troškovi: troškovi plaće u iznosu minimalne plaće sukladno važećoj Uredbi Vlade RH o visini minimalne plaće za tekuću godinu (trošak bruto 2 plaće), prigodne nagrade (osobni primitci poput božićnice i regresa), troškovi prijevoza od mjesta stanovanja do mjesta rada te tijekom rada, troškovi opreme, troškovi osoblja za upravljanje projektom i administraciju, troškovi koordinacije žena, troškovi prijevoza za provođenje kontrola krajnjih korisnika, neizravni troškovi te troškovi kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština za pružanje usluga krajnjim korisnicima, ukoliko je primjenjivo. Troškovi vanjskog

	<p>Pitanje 3. Troškovi koordinacije žena, na šta se trošak odnosi?</p> <p>Pitanje 4. Oprema prihvatljiva projektom, do kojeg iznosa ili postotka je prihvatljiva kupnja opreme i da li je prihvatljiva nabavka računala sa windows-om, mobitela, kupnja hlača i majica za rad žena, te opreme za rad poput kanti i mopa/brisača?</p>	<p>upravljanja projektom nisu predviđeni unutar vrijednosti jediničnog troška. Također, nije propisan ni minimalni opseg radnog vremena osoblja koje radi na upravljanju projektom.</p> <p>Trošak se odnosi na predviđenu aktivnost praćenja i kontrole rada zaposlenih žena pripadnica ciljane skupine.</p> <p>U vrijednosti jediničnog troška predviđeni su i troškovi opreme, no pozivom nije izričito definirana prihvatljiva oprema. Pritom je i dalje potrebno voditi računa da svi nastali troškovi moraju biti povezani s projektom i nužni da provedbu aktivnosti i ostvarenje cilja projekta.</p>
19.	Prijavila bih se za posao, da li mi možete više reci	<p>Pripadnice ciljane skupine sukladno točki 1.4 UzP unutar ovoga Poziva su nezaposlene žene s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem (osobe bez završene osnove škole, završenom osnovnom školom, odnosno najviše završenom srednjom školom) prijavljene u evidenciju nezaposlenih HZZ-a, u okviru kojih je prijavitelj/partner dužan dati prednost teže zapošljivim/ranjivim skupinama u lokalnoj zajednici.</p> <p>Odnosno sve osobe koje se žele prijaviti za zapošljavanje ne smiju imati više od završene srednje škole i moraju se prijaviti u evidenciju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te se prijaviti na objavljen natječaj za zapošljavanje (nužno mora biti objavljen pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje s navedenim kriterijima za zapošljavanje) uz napomenu kako se prednost pri zapošljavanju mora dati osobama iz teže zapošljivih skupina (ranjive skupine s otežanim pristupom tržištu rada su: žene od 50 godina i više, žene s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilantice, žene koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl., liječene ovisnice, povratnice s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci, pripadnice romske nacionalne manjine i beskućnice. Uz navedene, na projektnim aktivnostima mogu se zaposliti i druge ranjive skupine, no isto</p>

		<p>mora prethodno biti navedeno u natječaju za zapošljavanje.</p> <p>Status pripadnosti ranjivim skupinama mora se dokazati odgovarajućom dokumentacijom propisanom točkom 1.4 UzP-a prilikom prijave u evidenciju HZZ-a ili najkasnije prilikom zasnivanja radnog odnosa. Korisnik projekta dužan je osigurati revizijski trag o navedenome.</p>
20.	<p>Na koji način će se u Zaželi faza 3 pravdati trošak osobe zaposlene na upravljanju projektom?</p>	<p>Trošak osobe zaposlene na upravljanju projektom ne potražuje se na temelju zasebne dokumentacije već u sklopu jediničnog troška koji se potražuje na temelju dokumentacije propisane člankom 8. Posebnih uvjeta Ugovora.</p>
21.	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III UP.02.1.1.16 pod sadržajem projektnog prijedloga navedeno je kako će PT2 će financijske kapacitete provjeravati kroz uvid u financijske izvještaje prijavitelja i partnera za prethodnu godinu (2021.) u Registru neprofitnih organizacija. Za prijavitelje/partnere za koje financijski izvještaji za 2021. godinu nisu javno objavljeni u Registru neprofitnih organizacija, isti se dostavljaju u sklopu projektnog prijedloga. Za ustanove i jedinice lokalne i područne samouprave se financijski izvještaji dostavljaju u sklopu projektnog prijedloga.</p> <p>Odnosi li se navedeno na ustanove koje su obvezni partneri na projektu, odnosno moramo li dostaviti financijska izvješća za područne službe Hrvatskog zavod za zapošljavanje i Centar za socijalnu skrb?</p>	<p>UzP, točka 5.1., pod Sadržaj projektnog prijedloga, podtočka 7. propisano su dokumenti kojima se provjeravaju administrativni i financijski kapaciteti projektnog partnerstva iz točke 2.2.4 u kojoj se navodi kako se obvezni partneri ne uzimaju u obzir prilikom provjere operativnih/financijskih/administrativnih kapaciteta).</p> <p>Dakle, za obvezne partnere nije potrebno dostavljati financijska izvješća.</p>
22.	<p>Jedinica lokalne samouprave provodi projekt „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“. Na projektu zaposlenim ženama (ciljana skupina) ugovori istječu 1.7.2022. i od tada će se voditi kao nezaposlene. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava istječe 24.10.2022. i do tada na njemu radi samo voditelj projekta.</p> <p>Je li projektni prijedlog „Zaželi - program zapošljavanja žena – faza III.“ prihvatljiv za navedenu jedinicu lokalne samouprave s</p>	<p>Točka 6.2 Procjena kvalitete UzP definira pitanja po kojima s procjenjuje projektni prijedlog koji se podnosi u okviru predmetnog Poziva tj. „Poziva „Zaželi- program zapošljavanja žena -faza III“, a ne na prijašnje projekte Prijavitelja.</p> <p>Prijavitelji u fazi III mogu biti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili neprofitne organizacije koje u Statutu ili</p>



	<p>obzirom na pitanje za provjeru prihvatljivosti projekta br. 3. Projekt u trenutku podnošenja projektnog prijedloga nije fizički niti financijski završen, točka 6.2. Upute za prijavitelje.</p>	<p>drugom temeljnom aktu imaju predviđeno djelovanje vezano uz obavljanje socijalne djelatnosti, ako ispunjavaju uvjete propisane u UzP, točka 2.2. (kapaciteti koje se moraju ispuniti na razini projektnog partnerstva opisani su u točki 2.2.4.).</p> <p>UzP-om nije propisano kako se na predmetni Poziv ne smiju prijaviti Korisnici koji imaju u provedbi ugovore iz prijašnjih faza Zaželi Poziva („Zaželi-program zapošljavanje žena“ UP.02.1.1.05 ili „Zaželi-program zapošljavanje žena – faza II“ UP.02.1.1.13).</p> <p>Međutim, napominjemo kako provedba projektnih aktivnosti ne smije dovesti do duplog financiranja, odnosno nije moguće zapošljivati u isto vrijeme iste pripadnice ciljane skupine niti pružati uslugu potpore i podrške za iste krajnje korisnike po više ugovorenih projekata.</p> <p>Također, važno je napomenuti kako nije prihvatljivo sudjelovanje krajnjih korisnika Poziva koji istovjetne usluge iz ovoga poziva kao i usluge primanja osobne asistencije primaju iz drugih javnih izvora, što ukazuje na potrebu sudjelovanja novih krajnjih korisnika kroz projektni prijedlog na ovaj Poziv, kao i mogućnost zadovoljavanja administrativnih i operativnih kapaciteta sukladno točki 2.2.4. UzP-a.</p>
23.	<p>Slijedom objavljenog poziva za prijavu na EU natječaj „Zaželi - program zapošljavanja žena – faza III“, kodni broj: UP.02.1.1.16, pristupili smo pripremi i pribavljanju obvezne dokumentacije za prijavu na isti.</p> <p>Kao obvezna dokumentacija potrebna nam je suglasnost Centara za socijalnu skrb na području na kojem prebivaju potencijalni korisnici usluga iz projekta.</p> <p>Većina naših potencijalnih korisnika prebiva na području xy, odnosno na području kojeg pokriva Centar za socijalnu skrb xy. Isto tako, područje na kojem se nalaze naši ostali potencijalni korisnici je i područje xx. Tako jedna osoba prebiva u općini yy, za koju je nadležan Centar za socijalnu skrb yz, a jedna osoba prebiva u gradu zz, u nadležnosti Centra za socijalnu skrb zz.</p>	<p>U skladu s točkom 2.1 Prijavitelji i partneri UzP-a Prijavitelj je dužan projektni prijedlog prijaviti u partnerstvu s područnim uredom ili područnom službom Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Centrom za socijalnu skrb.</p> <p>Nije nužno da obvezni partneri budu sa svih područja na kojima se provode projektne aktivnosti (prebivališta/boravišta krajnjih korisnika), no isto je svakako preporučljivo, posebice uzimajući u obzir kako obavezni partner Centar za socijalnu skrb izdaje potvrdu za krajnje korisnike/nemoćne osobe. Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru svoje nadležnosti, dodatno će informirati HZZ i CZSS o uvjetima predmetnog Poziva.</p>

	<p>Postupci za ishođenje partnerstva s Centrima u xy i yz su u tijeku te se nadamo njihovu brzom i uspješnom završetku.</p> <p>Nažalost, isto nije s Centrom za socijalnu skrb zz.</p>	
24.	<p>U fazi sam izrade troškovnika projekta Zaželi - faza 3, ne mogu pronaći u uputama pod koji element se uračunavaju troškovi osoblja za upravljanje projektom (voditelja projekta)?</p>	<p>UZp, točka 3.3 <i>Prihvatljive aktivnosti</i> pod NAPOMENA definirano je „Aktivnosti upravljanja projektom i administracijom se ne navode u zasebnom elementu niti za njih postoje troškovi, no prilikom izrade Prijavnog obrasca A potrebno je ostaviti prazna polja „Početni mjesec“, „Završni mjesec“ i „Mjerljivi ishodi (kvalitativni i kvantitativni) elementa projekta za element Upravljanje projektom i administracija.“</p> <p>Naime, troškovi upravljanja projektom i administracija sadržani s u standardnoj jediničnoj veličini troškova za Element 1., a koja se isplaćuje u slučaju ostvarenog rezultata, a kako je opisano pod točkom 4.1.1 <i>Element 1 „Zapošljavanje žena iz ciljane skupine u svrhu potpore i podrške starijim i/ili nemoćnim osobama kroz programe zapošljavanja u lokalnoj zajednici“ – troškovi povezani s uslugom pružanja potpore i podrške starijim i/ili nemoćnim osobama UzP-a.</i></p>
25.	<p>1. Pitanje vezano za Točka 1.4. Uputa za prijavitelje, u kojoj se navodi: „Krajnji korisnici poziva: Nije prihvatljivo sudjelovanje krajnjih korisnika Poziva koji istovjetne usluge iz ovog poziva kao i usluge primanja osobne asistencije primaju iz drugih javnih izvora“, molimo pojašnjenje. Da li pod usluge primanja osobne asistencije spadaju usluge videće pratnje i tumača/prevoditelja znakovnog jezika?</p> <p>2. Ukoliko da, da li je korisnicima usluge videće pratnje moguće pružati usluge pomoći u</p>	<p>1. Usluge videće pratnje i tumača/prevoditelja znakovnog jezika predstavljaju usko specijalizirane usluge namijenjene osobama s invaliditetom te ne predstavljaju uslugu koja bi se kosila s odredbama ovog Poziva. Važno je uzeti u obzir da, prije korištenja ove usluge za slijepe i gluhe osobe iz Poziva „Zaželi-program zapošljavanje žena-faza III“, procijeni potreba osiguravanja usluge pomoć u kući vodeći računa da se aktivnosti koje su zadaća pripadnice ciljane skupine u ovom Pozivu ne preklapaju s aktivnostima koje provodi videći pratitelj ili ih mogu provoditi članovi kućanstva s kojima korisnik živi u zajedničkom domaćinstvu.</p> <p>2. Moguće je u okviru ovog Poziva pružati usluge potpore i podrške za one krajnje</p>

	kući koje nisu u opisu posla videćeg pratitelja, putem ovog Poziva?	korisnike koji neće istovjetnu uslugu primiti iz drugih izvora financiranja. Npr. ako će se kroz ovaj Poziv krajnjem korisniku osigurati pomoć pri obavljanju kućanskih poslova ili sl., takvu vrst usluge ne smije primiti niti iz jednog drugog izvora financiranja. Važno je uzeti u obzir da, prije korištenja ove usluge za slijepe i gluhe osobe iz Poziva „Zaželi- program zapošljavanje žena-faza III“, procijeni potreba osiguravanja usluge pomoć u kući, vodeći računa da se aktivnosti koje su zadaća pripadnice ciljane skupine u ovom Pozivu ne preklapaju s aktivnostima koje provodi videći pratitelj ili ih mogu provoditi članovi kućanstva s kojima korisnik živi u zajedničkom domaćinstvu.
26.	<p>1. Da li zelena karta osoba pod privremenom zaštitom može biti dovoljan dokaz za uključivanje u projektne aktivnosti pripadnica ranjivih skupina koje u objavljenim Uputama za prijavitelje spadaju u Pripadnice ostalih ranjivih skupina?</p> <p>2. Ako smo dobro razumjeli u OBRASCU B Točka 3., Operativni kapaciteti prijavitelja i partnera dovoljno je upisati samo jedan projekt ako njegov iznos prelazi 75% iznosa koji planiramo tražiti u projektu poziva Zaželi III?</p>	<p>U skladu s točkom 1.4 UzP definirano je kako Prijavitelj može uključiti u aktivnosti/zaposliti i pripadnice ostalih ranjivih skupina (koje nisu izričito spomenute u UzP-u) te je isto dužan dokazati potvrda/uvjerenje ili drugi jednakovrijedan dokument nadležnih institucija iz kojeg je vidljivo da se radi o pripadnici ranjive skupine (izjava osobe nije prihvatljiv dokaz). Iskaznica stranca pod privremenom zaštitom, koju izdaje MUP, prihvatljiv je dokaz.</p> <p>Također, napominjemo kako u tom slučaju u javnom pozivu/natječaju za zapošljavanje pripadnica ciljane skupine, koji prijavitelj/partner objavljuje na stranicama HZZ-a kao i stranicama prijavitelja/partnera, moraju biti navedene sve ranjive skupine koje se namjeravaju zaposliti te je Korisnik dužan osigurati i dostaviti PT2 svu dokumentaciju koja je propisana za dokazivanje pripadnosti pojedinoj ranjivoj skupini.</p> <p>Kroz Obrazac B utvrđivati će se kapaciteti projektnog partnerstva. Jedan prethodno provedeni projekt kumulativne vrijednosti minimalno 75% od traženog iznosa bespovratnih sredstava u projektnoj prijavi čini potrebni minimum, međutim naglašavamo kako je Obrazac B izvor provjere i za pitanja u procjeni kvalitete u skladu s točkom 6.2 UzP-a te će veći broj bodova dobiti oni projektni prijedlozi koji</p>

	<p>3. Da li žene na projektu mogu biti zaposlene i manje od 6 mjeseci. Npr ako zaposlimo ukupno 36 žena ukupni iznos po zadanoj standardnoj veličini prelazi 1.500.000,00 kn (36x6x8000 = 1.728.000,00 kn)?</p>	<p>adekvatnije obrazlože kapacitet za provedbu projekta.</p> <p>Moguće je, UZp je propisano najduže trajanje provedbe Elementa 1. do 6 mjeseci dok Prijavite/partner trebaju isto procijeniti na temelju potreba koje adresiraju.</p>
--	---	---